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4 грудня - третя пречиста

зі  святом!

день місцевого самоврядування

з перших уст

5 грудня – День працівників статистики 3 грудня – міжнародний день інвалідів

Введення в 
храм Пресвятої 

Богородиці
У спасительні дні, що передують святу 

Різдва Господа нашого Ісуса Христа, хочеть-
ся більш щиро вознести молитви до Пре-
благословенної, Котра є Джерелом нашої 
радості і спасіння, Котра послужила великій 
Тайні Боговтілення.

В акафістному піснеспіві Церква символіч-
но називає Богоматір Зорею, яка провістила 
Сонце, тобто нашого Спасителя, Променем 
розумного Сонця, Світилом незаходимого 
Світла, оскільки Божа Матір просвіщає нас 
світлом Свого Сина, просвіщає усіма шляха-
ми і засобами.

Введенням у храм Богородиця закликає і 
нас усіх прийти до цієї святині. Як і Вона, ми 
повинні приносити в жертву свою молитву і 
любов. 

Багато дів супроводжували Божу Матір у 
священну оселю - Божий храм. До цієї про-
цесії, яку очолила Преблагословенна Діва, 
приєднуються у віках всі християни, бо хрис-
тиянське життя - це і є безперервний рух до 
храму і через храм - у Небесний Єрусалим.

7 грудня відзначається День місцевого 
самоврядування, встановлений Указом 

Президента України у 2000 році на підтвер-
дження майже сімсотлітньої традиції само-

врядування в нашій державі. Це свято по 
праву пов`язується з державними святами 
доби Незалежності і сприймається як дата, 

що є знаковою віхою у становленні Укра-
їнської держави. Це свято нашого способу 

суспільного буття, в основі якого – само-
врядна громада. Це глибоко слов’янська 

і давньоруська традиція, яка бере свій 
початок з часів Київської Русі,  традиція 

вільних людей, котрі визнають лише про-
відника і виборних представників, яким 

довіряють і яких наділяють владними 
повноваженнями. Тільки така влада і є 

справді народною – владою не над грома-
дою, а легітимною владою самої громади, 

для громади і в інтересах громади!

Місцеве самоврядування – невід`ємна 
частина державного устрою – відіграє 
важливу роль у повсякденному житті 
українців, консолідації громадянського 
суспільства, наближенні до європейських 
стандартів державотворення.

Вчора виповнився рік з часу обрання 
головою Ківерцівської районної ради 
Михайла Володимировича Марчука (на 
фото). В середу, 30 листопада, відбулася 

чергова дев’ята сесія районної ради. А 
7 грудня в Україні відзначаємо День міс-
цевого самоврядування. Наша розмова 
з головою райради стосуватиметься під-
сумків роботи за рік, що минає, проблем 
розвитку територіальних громад району, 
діяльності депутатів районної ради і 
планів на майбутнє.  

Місцеве самоврядування  в Україні має 
глибокі та міцні історичні традиції. А 21 травня 
1997 року було прийнято базовий закон – 
«Про місцеве самоврядування в Україні», що 
визначив: систему, принципи, основи та гаран-
тії місцевого самоврядування, компетенцію, 
форми діяльності та відповідальність органів і 
посадових осіб місцевого самоврядування. 

На жаль, до цього часу територіальні гро-
мади переважної більшості сіл, селищ, міст 

України не мають достатніх для виконання 
функцій місцевого самоврядування матері-
альних та фінансових ресурсів, внаслідок 
чого багато комунальних об'єктів (лікарні, 
школи, водогони, каналізація, теплопоста-
чання, громадський транспорт тощо) перебу-
вають у скрутному стані. Більшість місцевих 
бюджетів є дотаційними, що ставить під 
сумнів фінансову автономність місцевого 

самоврядування. Наразі ця проблема суттє-
во звужує реальні можливості самоврядної 
влади.

Таким чином шлях утвердження місцевої 
демократії, всіх років державної Незалежнос-
ті, був сповнений тривалої боротьби громад, 
їхніх представницьких органів, об'єднань та 
асоціацій, за своє самовизначення, від-
стоювання права будь-якої громади села, 
містечка, міста управляти в межах чинного 
законодавства всіма сферами місцевого жит-
тя. І, незважаючи на труднощі, кожен новий 
прожитий рік додає на цьому шляху нових 
прикладів позитивного досвіду територіаль-
них громад та їх представницьких органів. 

Не відрізняється у цьому сенсі і наш край. 
Переважній більшості самоврядних громад 
вдається вирішувати хай і не глобальні, хай 
для когось і буденні, проте для тих людей, 
що обрали своєю діяльністю службу в орга-
нах місцевого самоврядування, першочергові 
і невідкладні завдання створення та під-
тримки сприятливого життєвого середовища, 
необхідного для всебічного розвитку людини, 
надання мешканцям територіальних громад 
якісних і доступних публічних послуг.

(Закінчення на 2 стор.).

Волинь робить акцент 
на альтернативні види палива 

Про це сказав під час розмови з читачами «Вісник+К» голова 
обласної ради Володимир Войтович

Минув рік, як головою Во-
линської обласної ради обра-

но Володимира Войтовича (на 
фото).  Днями він спілкувався 

на «прямій лінії» з читача-
ми  тижневика «Вісник+К», їх 

цікавили найрізноманітніші 
теми сьогодення: як область 

підтримує підприємців, які 
займаються альтернативни-
ми видами палива,  питання 
транспорту та розпаювання 

майна колишніх сільгосппід-
приємств, робота бюджетної 

сфери. Пропонуємо увазі чита-
чів окремі тези з матеріалу 

Марії Дубук, що стосуються 
Ківерцівського району.

З ківерчан треба 
брати приклад, 
як економити

– Вас турбують підприємці 
Старовижівського району. Ска-

жіть, пане голово, що ви думаєте 
про альтернативні види палива?

– Дякую за актуальне питан-
ня. На сьогодні альтернативним 
видом палива для волинян є 
газ. Але ми не повинні до нього 
бути прив’язані. Так, населення 
хоче користуватися ним – нехай 
користується. Але в бюджетній 
сфері маємо перейти на місцеві 
види палива, які дешевші. В 
області є підприємці, які ви-

робляють альтернативні види 
палива. Влада це схвалює. До 
мене на прийом днями приїж-
джало подружжя Задовських із 
села Яревище Старовижівського 
району. Вони роблять брикети з 
тирси. І таким активним людям 
ми будемо допомагати, щоб 
надалі продукція не вивозилася 
за кордон, а реалізовувалася на 
внутрішньому ринку України.

(Закінчення на 3 стор.)

На статистичній ниві
17 вересня 1992 року Верховна Рада України прийняла ЗУ "Про 

державну статистику". В липні 2000р., з метою регулювання пра-
вових відносин в галузі державної статистики та наближення їх 
до європейських стандартів, прийнятий ЗУ "Про внесення змін до 
Закону України про державну статистику", який діє й нині.  5 грудня 
2001р. в Україні відбувся перший Всеукраїнський перепис населен-
ня, по наслідках якого Указом Президента України № 1120/2002 
від 02.12.2002р. цей день відзначається, як державне свято - День 
працівників статистики.

Основні завдання відділу – участь у реалізації державної полі-
тики у галузі статистики Ківерцівського району, збір, опрацювання, 
збереження, захист та використання статистичної інформації щодо 
масових економічних, соціальних, демографічних, екологічних явищ 
і процесів, які відбуваються в районі. Наша повсякденна робота 
полягає в збиранні державної статистичної звітності, проведенні 
опитувань, вибіркових обстежень, переписів.

(Закінчення на 6 стор.).
Тетяна ЛЮШУК, 

заступник начальника відділу.

Не втрачайте віру у життя  
У  відділенні виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від 

нещасних випадків у Ківерцівському районі перебуває 348 потерпілих 
від трудового каліцтва,  в т.ч. інвалідів першої групи – 11 чол., другої гру-
пи – 39 чол., третьої групи – 148 чол. Так сталося, що волею долі люди 
різних професій,  за різних обставин, і в різні часи, отримали травми на 
виробництві, а з 1 квітня 2001р. усіх їх об’єднав Фонд. Одним з головних 
завдань якого є відшкодування шкоди потерпілим від нещасних випадків 
на виробництві.

За 11 місяців ц.р. виплачено: допомоги в зв’язку з тимчасовою непра-
цездатністю до відновлення працездатності, або встановлення інва-
лідності на суму  45575 грн; одноразової допомоги в разі стійкої втрати 
професійної працездатності – 225027 грн; щомісячної грошової суми в 
разі часткової чи повної втрати працездатності, що компенсує відповід-
ну частину втраченого заробітку потерпілого - 1088000 грн; одноразової 
допомоги в разі смерті потерпілого сім’ї і утриманцям – 116780 грн; що-
місячної страхової виплати особам, які мають на це право в разі втрати 
годувальника – 130580 грн.

(Закінчення на 7 стор.).
Георгій ГЛАДКОВ, начальник відділення 

виконавчої дирекції у районі.      

Шановні працівники 
органів місцевого 
самоврядування 
Волині, депутати 

всіх рівнів! Прийміть  
щиросердечні вітання з 
нагоди Дня місцевого 

самоврядування!  

Напрацьований в області досвід підтвер-
джує – залучення місцевих мешканців до 
розв’язання конкретної суспільної пробле-
ми – дієвий спосіб її розвитку. А соціальна 
підтримка і зміцнення місцевого само-
врядування може відбутися тільки через 
розвиток місцевої демократії та станов-
лення дієвих інституцій громадянського 
суспільства.  

Майбутнє нашої держави неможливе 
без розвитку місцевого самоврядування. 
Ваша наполеглива і самовіддана праця , 
високий професіоналізм і компетентність, 
відповідальність та активна громадська 
позиція є гідним внеском в ім’я розвитку 
нашої області і держави загалом.

З нагоди свята зичу усім працівникам 
органів місцевого самоврядування краю та 
волинським обранцям - світлих життєвих 
обріїв, добра та щастя, здоров’я та задо-
волення від вашої почесної, відповідаль-
ної праці в ім’я утвердження української 
державності.

З повагою – 
Голова обласної ради 

Володимир Войтович.

 влада громади

Це свято встановлене Указом Президен-
та України у 2000 році і традиційно від-
знається 7 грудня.  Упродовж 20-ти років 
Незалежності нашої держави територіальні 
громад і їхні представницькі органи боро-
лись за своє самовизначення та дотри-
мання норм Європейської хартії місцевого 
самоврядування – права будь-якої громади 
села, містечка, міста управляти в меж-
ах чинного законодавства всіма сферами 
життя громади. 


